

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Bobotezei

În duh de praznic de Bobotează curge din cer peste pământ cuvântul lui Dumnezeu, curge râu de cuvânt peste pământul și neamul român și sfințește iar și iar acest meleag și neam, și se duce peste tot această binecuvântare an de an, și sunt șaptezeci de ani de când Eu, Cel botezat în Iordan acum două mii de ani de glasul și mâna lui Ioan, nașul Meu de botez, Eu, Domnul Iisus Hristos, Îmi las glasul și cuvântul în mijlocul neamului român, iar în ziua aceasta de praznic de Bobotează rostesc peste ape și spun, odată cu slujitorii așezați de Mine înaintea venirii Mele cuvânt de la Tatăl, aici, în cetatea cuvântului Meu, și spun: Se binecuvintează și se sfințește apa de Bobotează cu venirea și cu puterea și cu lucrarea Duhului Sfânt, în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, și să se stropească cu ea acest pământ și neam, spre alungarea a tot vrăjmașul și pizmașul, spre risipirea duhului trufiei și al îngâmfării, duh care tulbură de o vreme țara română și fiii acestui pământ, iar Eu, Iisus Hristos, cert în zi de praznic de Bobotează acest duh străin și îi spun răspicat: Ieși și te depărtează numaidecât și te ascunde cât poți mai repede de unde ai ieșit și ai venit să tulburi, și du-te, așa cum de o vreme te cert și tot rostesc numele tău de vrăjmaș, de antichrist, și nicidecum de trimis al lui Dumnezeu, cum dai să spui și să înșeli fiii neamului român și să tot cauți locul de sus, păstrat de Dumnezeu pentru fiu vrednic, nu ca tine om al minciunii și al trufiei, o, și du-te și nu te uita înapoi, și aceasta îți spune Dumnezeu, Cel înfricoșător pentru orice vrăjmaș îmbrăcat pe deasupra cu haină peste haină ca să pară miel. O, nu, căci ești descoperit, iar acum te agiți și ameninți, dar Eu, Domnul, stau de veghe și binecuvintez neamul român și stau tot timpul de deasupra cuvânt peste el și-Mi ocrotesc venirea și lucrez cu cuvântul, și numele Meu este Cuvântul lui Dumnezeu, și cu suflarea gurii Mele Îmi nimicesc vrăjmașul și orice fiară care caută să-și facă loc în turma creștină de pe pământ. Amin.

O, pace și duh de Bobotează peste cetatea cuvântului Meu de pe meleagul tău și peste tine, țară Românie! Pace ție, fată frumoasă și primitoare de Dumnezeu pe meleagul tău, pe vatra ta, și nu-ți vei pierde plata și vin cu ea la tine și te vor mări popoarele pământului pentru darul Meu, pentru lumina Mea din mijlocul tău! Iar acum ia aminte, că vin cu zi mare și sfântă și Mă voi scrie cu ea în cartea Mea cea de azi cu șaptezeci de ani de cuvânt ieșit din gura Mea pe vatra ta, și va fi serbare mare pe meleagul tău doar peste câteva luni, și sunt în pregătire puterile cerești și pregătesc zi de slavă pe plaiul tău, Mie și ție, țara Mea frumoasă, o, și te vor cunoaște și te vor cinsti popoarele de pe pământ și te vor ști sub ocrotirea lui Dumnezeu și vor crește credința și sfințenia peste mulți, o, și ce frumos va fi pe pământ cu voia lui Dumnezeu peste oameni, ce frumos peste fiii credinței sfinte, peste creștini, căci a a sosit anul acestei binecuvântări, iar tu trebuie să fii cea frumoasă, cea așezată de Mine înaintea noroadelor, și nicidecum să scazi sub apăsarea duhului viclean, care tot dă să rătăcească pe cei slabi cu veghea cea sfântă, dar Eu, Domnul, sunt aici, și nu mai plec și găsesc anul serbării tale, căci a sosit această vreme, și de aceea am de așezat sfat ceresc, și apoi să-l dau de știre la porți, ca să ia aminte la cuvântul Meu cei ce veghează peste tine, și iată, în zi de praznic de Bobotează le grăiesc lor așa:

Amin, amin zic vouă, fiți mari cu aplecarea și cu credința și aplecați-vă spre înțelepciunea care vine de sus peste această țară, și nu veți avea păreri de rău, ci doar bucurii și binecuvântări, căci este acum de așezat cel care va fi să stea cu fruntea sus la cârma acestui neam, și să-l știe popoarele de pe pământ vrednic și bine pregătit pentru această sarcină de purtat. Așadar, chiar dacă până acum nu ați lucrat frumos și curat de când stați la veghe pentru țară, dacă acum și pe mai departe veți lucra binele și adevărul, Eu, Domnul, voi fi pentru

voi și tot timpul voi privi peste voi, căci această țară e țara venirii Mele cuvânt peste pământ acum, la sfârșit de timp, și trebuie să aibă ea măreția cuvenită ca să se aplece neamurile pământului spre slava Mea din mijlocul acestui neam, pentru lumina Mea, căci Eu sunt lumina lumii atât cât sunt în lume, și iată, sunt, și am țară de venire și cuvintez peste ea de deasupra, și de șaptezeci de ani Îmi fac carte pe pământ pe această vatră și împlinesc Scripturile venirii Mele și de aceea vin.

O, iată, n-ați vegheat, și s-a strecurat înșelătorul și s-a tulburat pacea și liniștea poporului român chiar în vremea care este de așezat cel care va sta pe scaunul țării, o, și se vrea acest înșelător pe acest scaun. Eu însă am venit spre voi și v-am vestit să vegheați și am oprit primejdia, am oprit-o cu puteri de sus, căci a fost lipsă de veghe, iar acum, iată, luați aminte la cuvântul lui Dumnezeu, căci vi-l vestesc pe cel care are înțelepciunea și priceperea pentru această sarcină grea. El este dintre cei care au fost înscriși până să fie oprită întrețerea, căci s-a strecurat înșelătorul și a sărit înăuntru și a înșelat poporul cel slab cu veghea, dar Eu, Domnul, l-am vegheat și am oprit primejdia, iar acum deschideți bine ochii și urechile ca să înțelegeți, și așezați-vă cu credință și cu aplecare și ridicați pe această treaptă pe cel știut de Dumnezeu pregătit ca să stea în numele neamului român și să-l știe popoarele. El are nume frumos ca și al Meu, și îl veți ști după nume, așa cum l-au numit părinții în ziua lui de botez cu numele lui frumos. L-am vegheat tot timpul și am lăsat peste el harul Meu, ca să fie el acum pregătit și așezat la cârmă și să aibă ce să vadă pe acest scaun toți cei mari de peste popoare. El va fi să stea în numele țării și va lucra umbrit de puterile cerești ca să lucreze cu întregime această slujire, mai ales că vremea este mult prea cețoasă, mult acoperită ca să nu se vadă, o, și de aceea veghea trebuie să fie bună, iar pe voi vă vor scrie îngerii pentru această ascultare și primire a cuvântului Meu, care suflă peste voi, căci toți cei care ascultă de la Dumnezeu nu-și vor pierde plata, așa este scris, iar voi aveți multe să vă iert, fiilor, și voi știți aceasta, și trebuie o înnoire, o primenire, o lucrare curată de acum.

Acest fiu vestit vouă acum, cu numele lui cel frumos ca și al Meu, o, nu are avuții, nu se dă mare, dar se supune iubirii de neam și de țară, căci Eu, Domnul, am pus și pun în el acest dar, iar înșelătorul vrăjmaș se va topi cu toți slujitorii lui și ai orbirii lui, numai să sprijiniți voi ridicarea la cârmă a acestui fiu, pregătit mai mult decât toți ceilalți pentru această slujire. El are purtare frumoasă, înțeleaptă, și se potrivește lui această cruce de purtat, o, că nu e cum se întâmplă să fie, ci trebuie să fie pe potrivă cel așezat la veghe pentru țară, iar voi va fi să știți și să înțelegeți aceasta.

O, țara Mea de azi, tu trebuie să fii frumos așezată înaintea popoarelor, și nicidecum să scazi, sau să te vadă cu ochi pieziși mai-marii popoarelor, și de aceea trebuie om înțelept la cârmă, fiu încercat, frumos cu purtarea și bine văzut prin priceperea lui, căci el știe cum se stă și cum se lucrează de pe această treaptă.

O, și te mai rog, țara Mea de azi, nu-i lovi, nu-i disprețui, nu-i huli, nu vorbi urât asupra celor ce te-au vegheat până acum, că nu este frumos să faci această lucrare rea, și care să fie ea văzută și auzită din partea ta. Ai grijă de statura ta să fie ea frumoasă, popor român, și să nu-ți defaimi frații și conducătorii, și caută să-i sprijinești, să rabzi, căci fiecare popor are peste el ceea ce merită, și iată, îți trebuie aplecare și umilință și multă iubire și iertare ca să meriți apoi cele bune, și tot așa să faci și Dumnezeu pentru tine apoi.

Așadar, în duh de praznic de Bobotează se binecuvintează țara și neamul român și se stropește cu agheasmă sfințită în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, și tot timpul cuvântul lui Dumnezeu va sta pentru tine la veghe și la sfat, țară Românie, căci Eu, Domnul, te am de la Tatăl pentru întoarcerea Mea Păstor al tău în zilele acestea pe pământ, și din tine peste popoare apoi, și de aceea tu nu trebuie să lucrezi la întâmplare pentru soarta ta, ci numai sub binecuvântarea lui Dumnezeu, Care-ți dă ție știre de sus și putere să fii și să rămâi. O, auzi tu acestea?

Și acum pace ție, țara venirii Mele cuvânt peste pământ! O, ai grijă de sfatul Meu de peste tine, căci Eu veghez ca să te ajut să împlinești, și Mă aplec înaintea Tatălui pentru slava Mea din mijlocul tău.

Amin, amin zic vouă, celor ce sunteți cu veghea peste țară, luați aminte și fiți credincioși cuvântului lui Dumnezeu, ca să fiu și Eu, Domnul, pentru voi. Amin.

Iar și iar Mă voi lăsa cu praznic de Bobotează și voi sta cu poporul cuvântului Meu, care-Mi urmează ascultând și veghind cu Mine pentru țară și pentru înnoirea lumii, căci a venit această vreme.

Să se împartă peste pământ apa de Bobotează din mână în mână până la margini!

Pace peste popoarele fără de pace! Să fie an de pace și de slavă anul care începe acum! Cuvântul Meu are în el putere de împlinire din cer și până pe pământ.

Fericiți sunt și vor fi cei care au parte de apa acestui izvor: Cuvântul lui Dumnezeu peste pământ în mijlocul neamului român!

Ioan proorocul, nașul Meu de botez, stă la hotar ca să intre cu Mine cuvânt în cartea Mea cea de azi, iar acum stăm la masă de praznic de Bobotează spre amintirea arătării Mele la Iordan, și las pe masă învățătură prin cuvânt.

Iar și iar îmbrățișare și binecuvântare peste țara cuvântului Meu! Pace ție, România Mea, vatră a cuvântului Meu cel de șaptezeci de ani grăitor și lucrător peste pământ! O, pace ție, și din pacea ta să se împartă pace peste pământ și peste popoare, și mult, mult har ceresc, și multă, multă lumină, căci atât cât sunt cu cuvântul în lume Eu, Domnul, lumină a lumii sunt, precum este scris. Amin, amin, amin.

06/19-01-2025